
COPIA

Provincia di Cagliari

N° 47

Comune di Sarroch

VERBALE DI  DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO: Vigilanza ambientale e beni identitari del Comune di Sarroch.

L'anno duemilasedici addì dieci del mese di Novembre alle ore  19:45 nella sala delle adunanze 
Consiliari. 

Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dal T.U.EE.LL. e dallo Statuto comunale, sono 
stati convocati a seduta i Consiglieri Comunali. 

All’appello risultano:

PRESENTI ASSENTI

XMATTANA SALVATORE  1

XGUISO EFISIO ANDREA  2

XSPIGA MIRKO  3

XMELIS MANUELA  4

XSALIS MASSIMILIANO  5

XSPANO MANUELA  6

 CABONI MICAELA X7

XMELONI GIANLUIGI  8

XSANNA ALESSANDRA  9

XMURA STEFANIA  10

XCOIS VITTORIO  11

XCASCHILI ANDREA  12

XMURGIA FRANCESCO  13

XMELIS IGOR  14

XBUONOMO ATTILIO  15

XPORCU MICHELA  16

 PINNA CLAUDIA X17

Totale Presenti:  15 Totali Assenti:  2

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Presidente Gianluigi Meloni, assume la presidenza del 
Consiglio e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

La seduta è pubblica

Assiste il Segretario Comunale Dr.ssa Tegas Lucia che provvede alla redazione del presente verbale. 



IL CONSIGLIO COMUNALE 

Dato atto dell’ampia discussione sull’argomento da cui risulta che la Consigliera Michela Porcu dà 
lettura di un documento, come da registrazione agli atti e  ripresa audiovisiva pubblicata sul sito 
istituzionale.  

- Sentito  il Consigliere Attilio  Buonomo  il quale  dichiara di voler fare una discussione più ampia, 
come da  intervento risultante dalla  registrazione agli atti e dalla ripresa audiovisiva pubblicata  sul 
sito istituzionale. 

- Sentito il Consigliere Efisio Andrea Guiso secondo cui  l’argomento è vasto e necessiterebbe di un 
approfondimento molto ampio  perché si dovrebbe parlare di tutto quello che si è realizzato negli 
anni. Elenca alcuni interventi di rilievo come quelli sulla Villa Siotto o anche quelli sui  Nuraghi, di 
Antigori e Sa Dom’e S’Orcu e sostiene che l’Amministrazione continuerà ad intervenire. 
L’intervento continua come da registrazione agli atti e ripresa audiovisiva pubblicata sul sito 
istituzionale. 

- Il Consigliere Manuela Spano segnala i vari interventi per lo sviluppo dell’attività di  in ambito di  
valorizzazione del patrimonio archeologico e la  necessità che tutti devono collaborare perché si 
deve fare tanto. 

- Il Consigliere Francesco Murgia concorda su ciò che si è detto e precisa che  non cercano 
colpevoli, ma soluzioni. 

- Il Consigliere Attilio Buonomo apprezza la buona volontà dell’Assemblea e domanda “Come si fa 
per la rimozione dell’ amianto abbandonato ?” 

- L’Assessore all’Ambiente Manuela Melis risponde subito che il Comune ha competenza sullo 
smaltimento dei rifiuti urbani e annualmente  l’ Amministrazione provvede alla bonifica.  Bisogna  
sfatare l’idea nelle persone che lo smaltimento dell’amianto comporti un alto costo, anche se così 
non è. 

- Il Sindaco nella sua esposizione, come da registrazione agli atti e ripresa audiovisiva, puntualizza 
che è stato un dibattito ampio in cui si è discusso di tutto a dimostrazione che non ci si è voluti 
sottrarre alla discussione, anche se non è stata depositata una proposta e l’argomento  è stato portato 
a conoscenza solo oggi.  

 



Letto, approvato e sottoscritto.

IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to Lucia Tegas

IL PRESIDENTE

F.to Gianluigi Meloni

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to Lucia Tegas

Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata all’albo pretorio dal 13/02/2017 per 
rimanervi giorni 15 consecutivi a norma dell’art.124 del T.U.E.L. e contestuale comunicazione ai 
capigruppo consiliari, ai sensi dell’art.125 del T.U.E.L.
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